
 

 

     

           SAI EDUCATION TEAM 

         MODEL QUESTION PAPER (MALAYALAM) 

 

 

1] കേരളത്തിലൂടെ ഭാരതപ്പുഴ എത്ത 

േികലാ മീറ്റർ ഒഴുേുന്നു.? 

A) 251     B) 209👈🏼    C)  244    D) 176 

 

2] കേരളത്തിൽ ഏറ്റവുും ടതടെ 

അറ്റത്തുള്ള നദി? 

A) മകേശ്വരും 

B) ടനയ്യാർ 👈🏼 

C) ചാലെുെി പുഴ 

D) ചാലിയാർ 

 

3] പുന്നത്പ- വയലാർ സമരും നെന്ന 

വർഷും? 

A) 1947    B) 1946👈🏼    C) 1949    D) 1936 

 

4] സിുംഹള സിുംഹും എന്നറിയടപ്പട്ട ന്ന 

കനതാവ്? 

A) ബാരിസ്റ്റർ ജി.പി പിള്ള 

B) സി.കേശ്വൻ 👈🏼 

C) എ.ടേ.ക ാപാലൻ 

D) സി. േൃഷ്ണൻ 

 

5] ത്പസിദ്ധീേരണും തുെരുന്ന ഏറ്റവുും 

പഴയ പത്തും? 

A) മകനാരമ 

B) മാതൃഭൂമി 
C) ദീപിേ 👈🏼 

D) ചത്രിേ. 

 

6] കത് റ്റ് ഇന്ത്യൻ ടെകസർട്ട് 
എന്നറിയടപ്പെുന്ന മരുഭൂമി ? 

A) അറ്റൊമ        B) സഹാറ 

C) താർ 👈🏼 

D) ഇവടയാന്നുമലല 

7] ഹാൽെി യ തുറമുഖും ഏത് 

സുംസ്ഥാനത്താണ്? 

A) ആത്രത്പകദശ് 

B) ഒെീഷ 

C) പശ്ചിമ ബും ാൾ 👈🏼 

D) മഹാരാത്ര 

 

8] ഇന്ത്യയുടെ വെെ് ടതെ് നീളും ? 

A) 3214 േി.മീ 👈🏼 

B) 3114 േി.മി. 
C) 2933 േി.മീ. 
D) 38863 േി.മി. 
 

9] കനാത്േെ് കദശ്ീയ ഉദ്ധയാനും സ്ഥിതി 
ടചയ്യുന്നത് എവിടെ? 

A) കമഘാലയ 👈🏼 

B) ഉത്തരാഖണ്ഡ് 
C) മികസാറാും 

D) ഉത്തർത്പകദശ് 

 

10] കപാസിറ്റീവ് ചാർജുളളത് ഏതിന്? 

A) ആൽഫാ 👈🏼 

B) ബീറ്റാ 

C) നയൂകത്ൊൺ 

D)  ാമാ 

 

11]  I  was born ___ mumbai          

A) at    B) in👈🏼      C) on     D) from 

 

12] A person chosen to settle the issue between 

Parties engaged in a dispute is  

A) altruist                 B) erudite 

C) arbitrator   👈🏼 

D) accomplice 



 

 

13] We cannot go out now because it 

A) will be raining 

B) was raining 

C) is raining  👈🏼 

D) had been raining 

 

14] The market is at the _____ End of the city 

A) farther 

B) further 

C) farthest 👈🏼 

D) feather  

 

15] I differ ___ you 

A) to 

B) in 

C) with👈🏼 

D) about 

 

16]  ഉപ്പുടതാട്ട് േർപ്പുരും വടര- ഇതിൽ 

ടതാട്ട് എന്ന പദും ഏതു വിഭാ ത്തിൽ 

ടപെുന്നു 
A)  തി  🏼 

B) ോരേും 

C) വിഭക്തി 
D) സമാസും 

 

17] മലയാളത്തിടല ആദയ സകരശ് ോവയും 

ഏത്? 

A) ശ്ുേസകരശ്ും 

B) കോേില സകരശ്ും 

c) ഉണ്ണുനിലി സകരശ്ും 👈🏼 

D) ഇടതാന്നുമലല 
 

18] PUBLISH      എന്നത് BLUSHIP എന്ന് 
എഴുതാടമങ്കിൽ DESTROY എന്നത് എങ്ങടന 

എഴുതാും? 

A) STEROYD     B) STORYED    C) STOYRDE  

D) STEOYRD 👈🏼 

 

19] ഒരു സമചതുരത്തിന്ടറ ചുറ്റളവ് 40 cm 

ആടണങ്കിൽ വിസ്തീർണും േണ്ടു 
പിെിെുേ? 

A) 10cm sqr       B) 400cm sqr 

C) 100 cm sqr 👈🏼 

D) 160cm sqr 

20] ലഘൂേരിെുേ 21/2 - 32/3 + 15/6 

A) 1/3     B) 2/3 👈🏼      C) 1/4     D) 1/6 

 

21] സിതയുകെയുും റീനയുകെയുും 

വയസുേളുടെ തുേ 32. റിനയുടെ വയസ്സ് 
സീതകയൊൾ 3 മെങ്ങാണ് റീനയുടെ 

വയസ്സ് എത്ത? 

A)8     B)26       C)4    D)24👈🏼 

 

22] ലഘൂേരിെുേ 0.25 + 0.036 + 0.0075 =? 

A) 0.02935     B) 0.2935 👈🏼    C) 0.00136 

D) 0.0136 

 

23] രണ്ട് സുംഖയേളുടെ ലസാ ു2079 

അവയുടെ ഉസാഘ  27  ഒരു സുംഖയ 189 

ആയാൽ മടറ്റാരു സുംഖയ .? 

A)299      B)197    C)295      D) 297👈🏼 

 

24] കത്ശ്ണിയിടല അെുത്ത പദും 

േടണ്ടത്തുേ B, C, E, G, K 

A) L         B) N     C) M👈🏼       D) O 

 

25] 24,48,60 എന്നിവയുടെ ഉസാഘ 

ോണുേ? 

A)6      B)24      C)8        D) 12👈🏼 

 


